

# 特殊的生日

继续教育学院 常翊

从爸爸、妈妈退休时起，我们几个子女就约定好了，每年二老的生日大家都聚在一起给二老过。

爸爸的生日在正月，所以每年过年之前除了要购买年货，我们最主要的一件事情就是准备正月给爸爸过生日，早早的我们就想好了去哪个饭店、生日之前给爸爸买什么礼物等等。

可是突然之前，一场疫情就这样在我们毫无准备的情况下来了，且来势汹汹，从除夕晚会上那首《爱是桥梁》“中国加油，武汉加油”的诗朗诵中，我们知道了这是一场跟所有中国人有关的“战斗”。然后就是各种媒体上所报道的全国各地的医护人员支援湖北、也看到和听到了号召大家宅在家里，不能聚集、不要出去等各种消息；从这天开始全国人民都投入到了这场没有硝烟的战争中了。

爸爸的生日越来越近了，我的心里还是有些难受的，毕竟老人家也是快到八十岁的人了，看来这次过生日我们是饭店、家里都不能去了。每年十多口人高高兴兴的给老人家过生日，今年遇到特殊情况了，怎么跟二老说呢？老人家知道我们不能去之后会不会不开心？这些都是我们做儿女应该想到的事情，心里真的有愧疚感；但这件事情是必须要跟老人说的啊，而且还是要早几天说的好，最后下定决心，决定还是先试着跟妈妈沟通一下，好让妈妈跟爸爸慢慢渗透，也免得生日那天老人家感到失落，没想到我把这事情跟妈妈一说，二老是这么的明事理，当时就表示让我们谁都不要去，他们可以自己过。

生日这天到了，早上起来先给爸爸打了个电话，祝他老人家

生日快乐，福如东海！中午二老要吃饭的时候我们用手机集体视频，共同祝福老爸生日快乐！看到妈妈给爸爸做了四菜一汤，还做了长寿面和煮鸡蛋，我的心情好受了不少，我跟爸爸说，等疫情过后我会给您老人家补一顿的。

一通视频电话，表达了我们作为子女对父母浓浓的亲情，这是第一次二位老人独自过生日，我想也会是唯一的一次。祝福二老健康长寿。也祝福那些在一线的医护人员保护好自己，早日平安回家。最后让我们共同许下美好愿意：希望疫情早日过去，还我们温暖的春天。